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TEST NO: 6

1. ki bélimden olusan bir cagr merkezinde her ma- | 3.

sada bir kisi calismaktadir. Gagri merkezinin yone-
tim merkezinde bulunan tarih, saat ve her bir bo-
limde bos olan masa sayisini gdsteren tabelanin
farkll saatlerdeki iki gériinimu asadida verilmistir.
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Verilen bu iki saat arasinda ¢cagri merkezine giris
yapan kisi sayisi ile ¢ikis yapan kisi sayisi toplami-

nin 43 oldugu bilinmektedir.
atbe ced =43y

Buna gore, verilen bu saatler arasinda ¢agri mer-
kezine giris yapan kisi sayisi kactir?
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2. Ozgir Kirtasiye bir okulun A sinifindaki 24 6grenci-

nin hmilﬁ kursun kal

er birinden birer adet hazirlayarak 6gre

, kalemtras/ve silgiden

?’L masi icin siniflarina birakmistir. Birakilan kirtasiye
1 wn Mmalzemeleri ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

Ners.

e Tum 6grenciler en az bir gesit malzeme almistir.

e Ayni cesit malzemeden birden fazla alan 6gren-

ci bulunmamaktadir.
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* Yalnizca iki gesit malzeme olan 6drenci bulun-
alonz L1

En sonunne kursun kalee kalemtiras

5 tane silgi alinmadidi belirlenmisgtir.
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Buna gore, Ui¢ cesit kirtasiye malzemesi alan 6g-

mamaktadir.

renci sayisi kactir?
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Hamit, Omer ve Mustafa asagidaki dikdértgensel
alana ayni boyutlarda resimler yapistiracaktir.

Sirasiyla 6nce Hamit 1 tane, Omer 2 tane, Musta-
fa 3 tane seklinde sirasi gelen 6éncekinden bir faz-
la olacak sekilde resimler yapigtiriyor.

En son kisi dikdértgensel bélgeyi tamamlarken yu-
karidaki kurala uymak zorunda degildir.

Mustafa toplamq 10 resim koyarak dikdértgen-

sel bdlgeyi tamamladigina gore, Omer toplam
olsa!
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kac resim yerlestirmistir?
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Ust ste konmus 50 adet A3 kagidi enine dogru

: tam ortasindan katlanarak bir defter yapiliyor.
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Yapilan defterin ortasi zimbalanarak sayfalarina
1'den baslayarak ardisik olarak numara veriliyor.

Numara verme islemi bittikten sonra zimba soku-
lup icinden Uzerinde 18 numaranin oldugu A3 ka-
gidi aliniyor.

Alinan bu kagidin tiim numaralari toplami kag-
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5. Resimdeki dikis makinesinde |, Il ve Ill numaral se-
ritlerinden her saniyede 1 motif islenmekte ve sekil-

deki gibi dizilmektedir.
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Dikis Makinesi

I. Seritte sirasiyla 1 kirmizi 1 mavi,
II. Seritte sirasiyla 1 kirmizi 3 mavi,
lIl. Seritte sirasiyla 1 ku'rr}|2| 5 m%vl "
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motif siralanmigti
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Ug seritte de kirmizi motif ile ba§land|g|na gore,
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kac¢ dakika sonra lll. seritteki mavi motiflerin sa-
yisl, l. ve Il. seritteki toplam kirmizi motif sayisin-
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Bir manav gelistirdigi bir yéntem ile toplamlari 121

Sb =

kg olan birbirinden farkl 5 agirlik yardimiyla, agirligi
en ¢ok 121 kg olan her bir cismi tartmak istiyor.

Buna gére, kullandig agirliklardan biri asagida-
kilerden hangisi olabilir?
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Bir kisi, 6zdes cubuklar kullanarak her sirada, énce-
ki siralarda kullandigi cubuklarin toplaminin 3 kat ka-

dar cubuk kullanarak eskenar t¢genler olusturuyor.

Birinci sirada 1 adet cubuk ile baglanip, son sira-
da 3072 adet cubuk olduguna gore, verilen sekil-
de kag¢ sira vardir?
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Berrin siniftaki arkadaslarina cikolata dagitacaktir.
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@ Bu islemin sonunda kendisine 8 cikolatanin kaldigi-
niLhesaplamis ve bu dagitma isleminden vazgecerek
kendisine hig ¢ikolata kalmayacak sekilde tim ciko-

@Iatalarl arkada@anrp@ﬁ)arak dagitmistir.

Bu durumda n. arkadasginin aldig: cikolata sayisi
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8.
Dagitma islemini;
1. arkadasina 1 cikolata

2. arkadagina 2 cikolata
3. arkadasina 3 cikolata

il

n. arkadasina n gikolata

biciminde yapacaktir.

ilk duruma gdre 7 tane azaldigina gére, bu sinif

toplam kag kisidir?
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